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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamerder Staten-GeneraalPostbus 20018 2500 
EA  DEN HAAG

29 december 2020
Onderwerp Beantwoording Kamervragen SP over de inzet tijdens de jaarwisseling

In antwoord op uw brief van 29 december 2020 laat ik u hierbij weten dat de 
schriftelijke vragen van het lid Van Raak (SP) over de inzet tijdens de jaarwisseling 
worden beantwoord in de bijlage bij deze brief.

De Minister van Justitie en Veiligheid,

Ferd Grapperhaus

Antwoorden van de minister van de minister van Justitie en Veiligheid op
de schriftelijke vragen van het lid Van Raak (SP) over de inzet tijdens de 
jaarwisseling.
(ingezonden 29 december 2020, 2020Z25850)

Vraag 1
Hoeveel meer agenten staan ingeroosterd de aankomende jaarwisseling 
ten opzichte van voorgaande jaren?1

Antwoord op vraag 1
Hoeveel agenten er precies zijn ingeroosterd verschilt per eenheid. Daar waar 
nodig zet de politie extra agenten in.

Vraag 2
Hoe staat het met eventueel aangekondigde politieacties tijdens de 
jaarwisseling?2

Antwoord op vraag 2
De politievakbonden hebben (nog) geen acties aangezegd. 

Vraag 3

1 Trouw.nl: 28 december 2020 https://www.trouw.nl/nieuws/zorgen-bij-politie-over-de-
jaarwisseling-in-den-haag-inzet-verdubbelen-kondat-maar
2 Nos.nl: 23 december 2020 https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2361843-politie-waarschuwt-bij-
bedreiging-schuwen-wij-onsdienstwapen-niet
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Staan andere diensten klaar om 'project X'-achtige taferelen te 
voorkomen?

Antwoord op vraag 3
De politie is zowel fysiek als digitaal alert op signalen en informatie die duiden op 
mogelijke ongeregeldheden, bijvoorbeeld op sociale media. Politie en 
hulpdiensten staan altijd klaar om bij dergelijke situaties op te treden of te 
assisteren.

Vraag 4
Vindt u dat de politie voldoende voorbereid en toegerust is op de 
komende jaarwisseling? Zo nee, waarom niet?

Antwoord op vraag 4
Ja, de politie bereidt zich zowel regionaal als landelijk voor op de jaarwisseling. 
Daarbij wordt rekening gehouden met verschillende scenario’s.

Vraag 5
Hebben gemeenten de mogelijkheid een (coronaproof) alternatief te 
organiseren als zij zich zorgen maken over escalatie in hun gemeente, 
zoals we de afgelopen dagen zagen in de gemeente Veen?3

Antwoord op vraag 5
Ja, het staat gemeenten vrij alternatieven te organiseren. 

Vraag 6
Kunt u deze vragen voor 31 december beantwoorden? Zo nee, waarom 
niet?

Antwoord op vraag 6
Ja.

3 Omroep Brabant: 29 december 2020 
https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/3316843/opnieuw-auto-in-brand-in-veen
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